

Отзыв научного руководителя

на аспиранта кафедры акушерства, гинекологии и перинатальной медицины

Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова

Санджиеву Лидию Николаевну

Санджиева Лидия Николаевна, 1993 года рождения, в 2016 году окончила с отличием лечебный факультет Первого Московского государственного университета имени И.М. Сеченова по специальности «Лечебное дело», присуждена квалификация врач.

С 2016 по 2018 гг. - подготовка в ординатуре на базе кафедры акушерства, гинекологии и перинатальной медицины Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), по специальности «Акушерство и гинекология».

В 2020 году – профессиональная переподготовка по специальности «Ультразвуковая диагностика» на кафедре лучевой диагностики и лучевой терапии ФГБУ ДПО «ЦГМА» Управления делами Президента Российской Федерации.

С 2018 по 2021 гг. – подготовка в аспирантуре на базе кафедры акушерства, гинекологии и перинатальной медицины Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Санджиева Лидия Николаевна регулярно повышала квалификацию и совершенствовала свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовкой. За время выполнения научно-квалификационной работы зарекомендовала себя компетентным, грамотным, целеустремленным, ответственным, добросовестным, внимательным, вдумчивым специалистом. Санджиева Лидия Николаевна обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно

относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег, студентов и пациентов.

Санджиева Лидия Николаевна успешно сдала экзамены кандидатского минимума.

За время обучения Санджиева Лидия Николаевна работала по диссертационной теме «Оптимизация реабилитации пациенток с атипической гиперплазией и раком эндометрия репродуктивного возраста после противоопухолевой терапии», самостоятельно и методично проводила клинические и научные исследования. В процессе работы изучила большой объем зарубежных и отечественных литературных источников, посвященных данной проблеме. При выполнении научно-квалификационной работы проявила себя исключительно зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации Санджиевой Лидии Николаевны «Оптимизация реабилитации пациенток с атипической гиперплазией и раком эндометрия репродуктивного возраста после противоопухолевой терапии» опубликовано 18 научных работ, из них: 6 статей в научных изданиях, индексируемых Scopus; 5 статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/Перечень Высшей аттестационной комиссии Минобрнауки РФ для публикаций основных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук; 7 публикаций в сборниках материалов тезисов международных и всероссийских научных конференций для специалистов здравоохранения.

На основании вышеизложенного могу рекомендовать Санджиеву Лидию Николаевну как сложившегося научного сотрудника, способного анализировать научный материал и самостоятельно решать научные

проблемы. Считаю, что по объему и высокому уровню выполненных исследований Санджиева Л.Н. заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 Акушерство и гинекология.

Научный руководитель:

Д.м.н. (3.1.4 Акушерство и гинекология),

Профессор кафедры акушерства,

гинекологии и перинатальной медицины

Клинического института детского здоровья

имени Н.Ф. Филатова

ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)



А.Г. Солопова

